



В Томской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Томской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (ч.2 ст.199 УК РФ).

По предварительным данным, с мая 2011 по март 2012 года лица, ответственные за ведение финансово-хозяйственной деятельности одного из томских коммерческих предприятий, уклонились от уплаты налогов, предоставив в УФНС России по городу Томску налоговые декларации, содержащие заведомо ложные сведения. В результате указанных действий сумма неуплаченного в бюджет налога составила более 12 миллионов 700 тысяч рублей.

Основанием к возбуждению уголовного дела послужили материалы проверки, поступившие из УФНС России по Томской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/929531>